4 BWKEZE

) B1BEE
iR = E =
e 4480
L BREX | papx | wzex = =
1985 4 (RBFN604F) 5,427 5,421 246 687 4,494
1990 &£ (ERE 24F) 4 484 4 484 223 322 3,939
1995 4 (R 76) 3,974 3,320 184 377 2,759 654
2000 & (CER124E) 3,612 2,955 254 214 2,487 657
2005 &£ (ER1T4E) 3,322 2,483 273 200 2,010 839
(B8 BELUYR - BRELUYR - HRBKEL U]
28. FEHEE BRFTER)
2R1EBE (B4 - a)
BEE = e BB
1995 & (FErk 74E) 448, 997 422, 209 23,089 3,699
2000 &£ (ER124E) 436, 546 403, 432 29, 553 3, 561
2005 &£ (FE174E) 389, 246 368, 779 17, 565 2,902

MI0FLIFTIERFRENR (RERR) OAHDEKFEL

(B4 BEt o9 -EMELUUR - HREMKEL VUSR]

s Bh = == g =
29. BEHMEFREIBRRY RFTER)
VA1BBE
 Tom 03 o5 [0 15 o w0 5o | o
A& oshal 1ol 15| 20| 30| 50| 100] 2E
1995 % (T 75&) | 3,320 6] 552 1.085]  724]  396] 306 181 59 T
20004  (ERgi2%) | 2,956 ol 4| 930| es7| sat| 218  17m1|  es 19
20054  (TR17E) | 2,483 o sas| 797 sar| a0 aas| 14| 67 30

XI00FELATIXEERER (REER) OAHDEFEL

(BN RELVYR - EMEELUHR - HARMEL Y X]

30. REYRGERERRINEEEFY RTER)
2A1BHE

o % 50 | 50 [ 100 [ 200 300 [ 500 [ 700 | 1000 | 1500 | 2000 | 3000
;é%%%l BREHL | AA| ~ | ~ | ~ |~ ~|~| ~|~]| ~ [5H
i | 100 | 200 | 300 | 500 | 700 | 1000 | 1500 2000 3000 | £
1995 & (st 74) 3,320 86 837| 835| 864| 326] 201| 63| 37| 34 12| 14 1"
2000 £ (FER124E) 2,955 119 856 827| 664| 217| 149] 32| 30| 37 6 6 12
2005 £ (Ei174F) 2,483 224 663| 622 565| 187| 105| 32| 23| 28] 15 8] M

MI90FLIRTIERFRENR (RERR) OAHDEKFEL

[(BEH EFEtU R - EMELVYR - #HREMEL VY X]
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4 BMOKEZE

3. BEEHBRVEERETNS

FERIAERE | FRIGERE | FRICERE | FRITERE | FRISER

3 5, 931 6,022 5, 998" 581 561

# @ 4,839 4,926 4,806 443 422

* 4,090 4,228 3, 995 374 348

= 8 20 14 10| 1 i

# 2 = 66 39 42, 4 4

(A 4 ] 39 44 38l 4 5

= o = 501 476 5801 56 55

= | [ % 37 38 48 3 4

E it =3 37 33 401 3 3

H T o= B O W 23 25 24! 2 2

A | |ms - sxmz oM 26 29 29! 2 1

s & 1,092 X X, 133 138

A [= £3 405 X X 64 74

7, £ % 509 483 485, 48 47

& 3 X X| X X

® 175 149 170! X X

mn I B B % - X X| = -

& 3 1 3 At & 1,526 1,486 1,319 138 110

2% BRI FPA-VERRZM B 422 411 365] 415 332

(FM) [ 10as - Y £ ERE RS 29 28 25! 26 21
XERISEE LA IBATR Q& BIE

MERIGEELAOREEHEOEMIELMD. TRITEEURIEFHM (&8 THERHKEMER )

BRHEDLDEENLGWV TKZALAE]
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32. fEf+ () ERRVINEE

T TR RS

g%ugimﬁﬁ;ggwﬁiwﬁézg%mgéwﬁi
(ha) (t) (t) (ha) (t) (t) (ha) (t) (t)
e |k b 3,470 17,700 - 3,470] 18,000 - 3,420 17,000 -
i z - - - - - . . . .
ES AN % X e 713 199 - 44 105 - 57 158 -
sl & x = - - - - - - - - -
o = . - . - . - - - -
WE (X =2 92 87 - 109 101 - 105 104 -
3 AN =2 19 11 - 16 11 - 15 9 -
s |h A L & 13 213 - 13 - -
[EhL & GRHE+FhiE) 12 178 38 12 176 35 12 171 42
24 1= Ly Z A 39 1,290 996 38 1,310 1,020 36 1,110 788
Iz A C 9 4 41 0 4 41 1 4 44 1
% < = Ly 14 385 56 14 385 56 14 392 57
x ~N W) 32 931 666 32 919 654 30 815 560
F 5 h A % 5 4 47 19 4 48 20 4 49 23
1 = 12 201 28 12 201 28 12 188 14
A El 19 263 21 19 263 21 19 244 21
~ < ~ 15 279 88 14 274 83 14 275 85
= [0} 5 v 10 179 46 10 187 54 9 183 45
E = < > 4 22 2 4 23 1 4 23 1
£l (A A 10 210 135 10 204 131 9 193 123
= & Ly ) 11 173 1 11 173 1 1 173 1
1= ES 1 = 6 143 3 6 143 3 5 138 3

o L =l A 1 23 10 1 21
h A 22 628 552 21 559 486 21 567 494
A E S5 2 12 11 2 10 9 2 10 9
g |8 N IAY L 1 5 3 1 5 3 1 6 3
o) H 3 8 0 3 8 (0] 3 7 0
3 EJ) 2 4 1 2 4 1 2 4 1
#|h = 34 185 136 34 187 140 34 171 118
< ) 53 25 22 55 31 28 55 25 20
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4 BMOKER

33. EHIERFIRNR

FHRIcE | FRITE | FRISE | TRIE | FH0E

D 0 oz (D) 205 144 157 179 116
™ miE  (m) 135, 381 152, 678 98, 790 92, 207 71, 249
. = ) 5 2 1 12 n
= = i © miE  (m) 2,602 823 495 3, 811 =
. ) 63 61 68 63 53
= REAEE miE  (m) 29, 756 19, 818 30, 450 23, 403 20,612
B () 5 10 9 19 2
+ X Ao miE  (m) 8,008 10, 528 8,018 11,179 14, 367
. < o< (D) 17 14 11 26 10

=] . A =
il RIS miE  (m) 3,843 6, 668 2,924 22,139 3,765
BE -V —EXE | BB B 3 28 15 18 26
L ¥ v — & & miE  (m) 1,225 28, 638 7,399 9,424 21, 480
o s () 28 11 33 10 11
B KGR - SRE miE  (m) 8, 345 70, 580 19, 876 5, 601 2,471
e e - | B 3 1 2 1 2
8BRS AHNER miE  (m) 6, 571 704 1,107 4 616
= = 1= - | B 4 1 1 0 4 3
W E XA b miE  (m) 3,907 1,219 0 754 605
e e mEr pE (D) 2 2 i 1 -
T AE - RABRL miE  (m) 14,174 4,956 454 990 =
I ) 70 2 6 14 1
TOMROREIE AL miE  (m) 44, 881 517 3,911 2, 809 901
B () 8 12 1 N 6
8 H miE  (m) 12, 069 8,221 24,156 12, 056 6, 426

XTAM 5128 % CORET

(EH REXZESEHR]

34. RERBFHBRUHEETR

281 BBE
FRIE | EmI6E | FRIE | THisE | FRIOE

2 - . |PERE(F) 1 1 1 13 13
£ATEEN () 720 690 660 660 670

5 AR () 13 13 15 15 1
£ATEEN () 1,970 1,930 2,590 2,690 2,670

= AR () 1 1 1 1 1

£ATEEN () X X X X X

= - g |PEPH () 5 5 5 4 4
ST (T ) 100 97 90 80 75

(B DEERMKEREGTER]
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35. FHEMDBLR

(1) HFHEE

FRIGEE | ERIEE | TRITEE | FRISEE | TRIVEE
JN T #  (ha) 14, 837 14, 847 14, 800 14,810 14, 807
x % W (ha) 16, 458 16, 450 16, 496 16, 487 16, 489
Moo E HE (ha) 187 186 186 186 186
B[ & & B (ha) 1 0 0 0 0
A %i*ﬂﬁ kX AKH#H () 614 613 611 610 610
¥ 8 it (ha) 615 613 611 610 610
B O H B #  (ha 112 112 112 112 112
& i m  #  (ha 32,208 32,208 32,205 32,205 32,204
A O #H E' (%) 46 46 46 46 46
JN T #® (ha) 1, 456 1,247 1,247 1,247 1,247
x S o (ha) 3,012 3,238 3,238 3,238 3,238
i) ® [1] ¥ (ha) 0 0 0 0 0

B |m ok ﬁﬁ‘iﬁﬁ E:a)
g . ST a) 292 276 276 276 276
B (ha) 292 276 276 276 276
& i @ & (ha 4,760 4 760 4 760 4 760 4760
A B #H E (%) 31 26 26 26 26
sa| B B (ha) 36, 968 36, 968 36, 966 36, 965 36, 964
*;';EJF X I #%# (ha 16, 293 16, 093 16, 046 16, 056 16, 053
A O # E (%) 44 44 43 43 43
X 1 & & (ha) 51,136 51,136 51,136 51,136 69, 300
# 33 £ (%) 72 72 72 72 53
(2) REEMOmARERNSFMETE (B4 - ha)
FRIGEE | ERIEE | TRITEE | FRISEE | ERIVEE
N =1 5 * 1,742 1,746 1,746 1,746 1,746
% Gl =] #® 779 779 779 779 779
% Bt E K 1,671 1,671 1,687 1,687 1,687
5 4,192 4,196 4,212 4,212 4,212
& JN 15, 352 15, 340 15, 298 15, 208 15, 208
= #t 1,779 1,765 1,769 1,769 1,769
#t E 323 324 323 323 323
fé‘ 2 - #t 7,584 7, 556 7, 550 7, 549 7, 549
% £ E B MM & 678 677 677 677 677
& -3 940 938 940 940 940
3 ) y 1,359 231 1,436 1,437 1,436
2t 28,106 28,012 27,993 27,993 27,992
& = 32,208 32,208 32, 205 32, 205 32,204
HKMERAAD=SH, NEROENEDLLENWI ENHD [BEH T§EZEEHK - MERETEE) ]

36. KEFXDHE

FRiIAE | FRIbE | TRi6E | FRE | FRisE

. ‘ 2 % 102 83 75 73

zg E‘ﬁ"ﬁﬂf ggﬂa A 73 75 64 56 57
tk 23 27 19 19 16

U= EU =\ 5 2 3 1 3

b 1 31 2 38 31 25

= & " 38 29 26 25 25

B - ; ; o ; ;
‘ bW o F L 8 - 2 1 4
z 0 i oBm % 7 19 3 3 5

vl #5 E=3 5 - = = = =

BN -EESEER 1 1 1 1

[ ZEEMKEHRSTERI )
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